



C ă t r e,

***Asociația pentru Apărarea Drepturilor Omului în România – Comitetul
Helsinki
București, str. Nicolae Tonitza, nr. 8 A, Sector 3***

Urmare a raportului realizat de dumneavoastră referitor la situația existentă în localitatea Racoș, jud. Brașov, vă informăm că, în urma analizării aspectelor semnalate privind săvârșirea unor abuzuri față de membrii unei comunități din localitate, s-a procedat de îndată la sesizarea Parchetului de pe lângă Judecătoria Rupea, având în vedere normele legale care stabilesc competența de efectuare a cercetărilor raportat la calitatea deținută de persoanele reclamate.

De asemenea, în ceea ce privește situațiile punctuale prezentate în cadrul raportului, acestea au fost sesizate unităților de parchet competente de fiecare dată când au fost aduse la cunoștința unității noastre, plecând de la considerentul că persoanele responsabile de recurgerea disproporționată la forță sau de practici discriminatorii vor suferi rigorile reglementărilor incidente, atât în planul răspunderii disciplinare cât și penale.

În ceea ce privește situația expusă vizând incidentul produs la data de 30.04.2015 pe raza localității, vă comunicăm faptul că în acest caz s-a constituit dosarul penal înregistrat cu nr. 336/P/2015 la Parchetul de pe lângă Judecătoria Rupea în care sunt efectuate cercetări cu privire la săvârșirea infracțiunii de *lovire sau alte violențe*, prev. de art. 193 al. 2 Cod penal, de către Secția Regională de Poliție Transporturi Brașov, structură de poliție aflată în subordinea Inspectoratului General al Poliției Române, având în vedere locul săvârșirii faptei, respectiv în gara comunei Racoș.

Vă mulțumim pentru înțelegere și încrederea acordată, asigurându-vă de interesul pe care îl manifestăm cu privire la fiecare semnalare vizând încălcări ale drepturilor omului, pentru a putea remedia din timp eventualele deficiențe existente la acest capitol.

Cu deosebită stimă,

ȘEFUL I.P.J. BRAȘOV

Chestor de poliție

Dr. ARON IOAN



ȘEF BIROU CONTROL INTERN

Comisar șef de poliție

PORA ANDREI